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Resultados del primer tratamiento
#highqualityskincare



Bioskin Dermolife Cosmetic es un fabricante y marca 
líder de productos cosmecéuticos, Pre y Postratamiento 
y Peelings utilizados por profesionales y uso doméstico.

La industria estética global está cambiando rápidamen-
te. Los clientes requieren tratamientos seguros y efica-
ces y, al mismo tiempo, la competencia económica 
crece y los profesionales demandan cada vez más solu-
ciones rentables para abordar las necesidades de belle-
za estética.

Las soluciones Bioskin Dermolife Cosmetic están en de-
manda debido a su amplia gama de aplicaciones en la 
estética profesional.

Sobre nosotros

www.bioskincosmetic.com
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Resultados desde el primer tratamiento. 

Ha sido nuestra filosofía desde el comienzo. Signi-
fica que, independientemente de cómo elija ofre-
cer Bioskin Dermolife Cosmetic, nuestro objetivo 
es superar los límites de sus expectativas de trata-
miento.

En Bioskin formulamos cosmética profesional de 
última generación. Nuestras soluciones son utili-
zadas por profesionales de la estética en clínicas, 
salones y spas de todo el mundo.

Filosofía



Aesthetic Solutions

www.bioskincosmetic.com

Las soluciones estériles de Bioskin tienen una gran 
demanda por su amplia aplicación con numerosos 
sistemas de administración eficaces y populares.

Nuestras fórmulas se pueden combinar fácilmente 
con todo tipo de tratamientos. 

Nuestras soluciones tienen una calidad farmacéu-
tica y estéril.



cuidado estético

Soluciones 
farmacéuticas estériles.

Ingredientes activos 
de alta calidad

Fabricante líder 
de productos estéticos

www.bioskincosmetic.com

¿Qué somos y qué hacemos?



Bioskin Dermolife Cosmetic es un fabricante y marca 
líder de cosmecéuticos, pre y postratamiento y peelings 

utilizados por profesionales y uso doméstico.

Viales Ampollas Pre&Post
Serum&Cream

Peelings

www.bioskincosmetic.com
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Recursos

En Bioskin disponemos de instalaciones 
propias, equipo especializado con larga 
experiencia, laboratorio, maquinaria de 
última tecnología y know-how propio.
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Filosofía

Resultados del primer tratamiento
Nuestra filosofía es superar sus expectativas desde el primer tratamiento



Proceso

Soluciones estéticas

Pensar Investigar Crear Testado Desarollar



Referencia en Cosmética y Farmacéutica
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CERTIFICADO DE CUMPLIMIENTO DE BUENAS PRÁCTICAS DE FABRICACIÓN (BPF) DE 
PRODUCTOS COSMÉTICOS / CERTIFICATE OF COMPLIANCE OF GOOD MANUFACTURING 
PRACTICES (GMP) COSMETICS 

 
La Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios (AEMPS) certifica que / The Agencia 
Española de Medicamentos y Productos Sanitarios (AEMPS), Spanish Agency of Medicines and Medical 
Devices, certifies that: 
 
 
La empresa / The Company: VAYRIM DERMOLIFE COSMETIC, S.L.U. 
 
Domicilio social / Address: C/ Anoia, 1 Nave 10 Pol. Ind. Urvasa, 08130 Santa Perpetua de la Mogoda  

      (Barcelona) 
 
Domicilio de la planta inspeccionada / Address of inspected site: 
 

� C/ Anoia, 1 Nave 10 Pol. Ind. Urvasa, 08130 Santa Perpetua de la Mogoda (Barcelona) 
          
                     
Ha sido sometida a evaluación e inspección por la AEMPS, en el marco de las actividades de control 
del mercado de productos cosméticos que corresponden a las autoridades competentes de los 
Estados Miembros de la Unión Europea, de acuerdo con el artículo 22 del Reglamento (CE) Nº 
1223/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo sobre productos cosméticos. 
Has been assessed and inspected by the AEMPS, in the context of the cosmetic products market surveillance 
activities performed by the competent authorities of the members states of the European Union, in accordance 
with the article 22 of the Regulation (CE) No 1223/2009 of the European Parliament and of the Council, on 
cosmetic products. 

En base a la información obtenida en la inspección, reflejada en el informe de inspección, se 
considera que la empresa cumple con lo establecido en el artículo 8 del citado Reglamento y con las 
directrices de buenas prácticas de fabricación establecidas en la norma UNE-EN ISO 22716 
“Productos cosméticos. Buenas prácticas de fabricación (BPF). Guía de buenas prácticas de 
fabricación” para las actividades de: 
From the knowledge gained in the inspection, as stated in the inspection report, it can be concluded that the 
company complies with article 8 of the mentioned Regulation, and with the guidelines of the UNE-EN ISO 
22716 “Cosmetics. Good Manufacturing Practices (GMP). Guidelines on Good Manufacturing Practices”, for 
the activities of:  
 

  Fabricación / Manufacturing 
  Envasado – Acondicionamiento primario/ Primary Packaging 
  Etiquetado – Acondicionamiento secundario/ Labelling –Secondary Packaging 
  Control / Control                                                              
  Almacenamiento / Storage 

 
 
Para las categorías y tipos de productos cosméticos contemplados en el anexo / For the categories 
and types of cosmetic products listed within the annex 

 

 

 

 
Certificado nº/ Certificate No 

19 06 0013 BPF R.01 
 

Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios (AEMPS) CSV: L K 4 8 6 G B A 4 1
Fecha de la firma: 14/11/2022
Puede comprobar la autenticidad del documento en la sede de la AEMPS:https://localizador.aemps.es

CORREO ELECTRÓNICO
sgps@aemps.es

Página 1 de 3 C/ CAMPEZO, 1 - EDIFICIO 8
28022 MADRID

Tel.: (+34) 91 822 54 99
Fax: (+34) 91 822 52 89
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Tratamiento
corporal

Tratamiento
facial

Tratamiento
para el hogar
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Líneas Bioskin



Gama versátil
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Las soluciones Bioskin Dermolife Cosmetic son de-
mandadas debido a su amplia gama de aplicaciones 
en estética profesional.

Bioskin presenta una amplia gama de principios acti-
vos estériles en ampollas y viales para uso cosmético y 
transdérmico.



Profesional Pre&Post
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Kits
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Peelings



AESTHETIC PRODUCTS
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vitalizing & lightening solution 
BRIGHTPRO

BSK7

5 Vial x 10 mL

ReBio-revitalization solution 
MULTIPEPTIDES

BSK1

5 Vial x 10 mL

Friming Solution
FIRMPRO

BSK2

5 Vial x 10 mL

BO
Smoothing wrinkles solution 

TOPEPTIDES
BSK3

5 Vial x 10 mL

Re
REVIT

vitalizing & firming solution 
ALIFTPRO 20
BSK4

5 Vial x 10 mL

HYAL CID 3%
Moisturizing  & regenerating solution

URONIC A
BSK5

5 Vial x 5 mL

Repairing & moisturizing solution
PDRN PRO

BSK6

5 Vial x 5 mL

Skin repair solution 
SCARPRO

BSK8

5 Vial x 10 mL

Revitalizing hair solution 
HAIRPRO

BSK9

5 Vial x 10 mL

Reducing lipolytic solution
LIPOPRO

BSK10

5 Vial x 10 mL

Reducing lipolytic solution
AMPELOSLIM

BSK11

5 Vial x 10 mL

Reducing cellulite solution 
REDUPRO

BSK12

5 Vial x 10 mL

Anti-aging solution 
AGEPRO
BSK13

5 Vial x 10 mL

Depigmenting solution
TRANEX PRO

BSK14

5 Vial x 5 mL

Shaping solution for the 
definition of buttocks

BUTT-UP PRO
BSK28

2 Vial x 10 mL

DNA-revitalizing solution 
BIOPLAX PRO

BSK29

5 Vial x 10 mL

22 Cocktails

Reducing lipolytic solution
ADIPRO
BSK30

5 Vial x 5 mL

Lips treatment for wrinkles 
and volume

LIPS SHINE PRO
BSK31

5 Vial x 5 mL

Lyophilized powder with 1500 ui
HYALURONIDASE PRO

BSK33

1 x 1500 UI

Reduces eye bags, dark circles & 
expression wrinkles

EYE PRO CONTOUR
BSK32

2 Vial x 3 mL

Lyophilized powder liquid with 1500 ui

HYALURONIDASE PRO
BSK35

5 Vial x 10 mL

LIQUID
Regenerator / Antioxidant

COLLAGEN-HA
PRO

BSK36

5 Vial x 5 mL



AESTHETIC PRODUCTS
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N
Reducing natural solution 

ATURAL EXTRACTS
BSK15

10 Amp.  x 5 mL

Bio-reducing solution 

CAFFEINE 10%
BSK16

10 Amp.  x 5 mL

Firming solution 

DMAE 3%
BSK17

10 Amp.  x 5 mL

Moisturizing  & regenerating solution 

BSK18
HYALURONIC ACID 1%

10 Amp.  x 5 mL

Reducing solution 

L-CARNITINE
BSK19

10 Amp.  x 5 mL

Drainage skin solution

MELILOTO + RUTINA
BSK20

10 Amp.  x 5 mL

Lipolytic solution 

BSK21
PHOSPHATIDYLCHOLINE

10 Amp.  x 5 mL

Bio-revitalizing solution 

SILANOL 1%
BSK22

10 Amp.  x 5 mL

Detoxifying solution 

ARTICHOKE EXTRACT
BSK23

10 Amp.  x 5 mL

Anti-aging & shining solution

VITAMIN C 20%
BSK24

10 Amp.  x 5 mL

10 Monodose
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Lightening cream
MELAN PRO

BSK70

50mL

Antiage cream with 
vitamin C+E

C+E VITAMIN CREAM
BSK71

50mL

Firming cream with epidermic 
growth factor stimulators (EGF)

FIRMING CREAM
BSK72

50mL

Firming moisturizer
DMAE+HA CREAM

BSK73

50mL

PRE&POST PRODUCTS

High protection

SUNBLOCK CREAM
SPF50+

BSK79

50mL

High protection

CREMA FOTOPROTECTORA 
SPF50+

BSK78

50mL

Depigmentant intensive cream
TRANEX PRO CREAM

BSK77

50mL
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Brightening serum with 
vitamins and proteoglycan

MULTIVITAMIN SERUM
BSK74

30mL

With organic silicon, Hyaluronic 
Acid and DMAE

ANTI-WRINKLE 
CONCENTRATE SERUM

BSK75

30mL

Depigmentant intensive serum
TRANEX PRO SERUM

BSK76

30mL

PRE&POST PRODUCTS
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PRE&POST PRODUCTS

Glycolic peeling
GLYCOLIC 20%

BSK89

50mL

Soft cleanser foam
CLEANSER FOAM

BSK90

150mL

Neutral cleanser milk
CLEANSER MILK

BSK91

500mL

With alpha hydroxy acids
AHA TONIC

BSK92

500mL

Eye contour Cream-Gel
EYE-CONTOUR PRO

BSK95

15mL

After-treatment cream
POST-MESO CREAM

BSK93

75mL / 300mL

Intimate Whitening Cream
INTIM WHITENING CREAM

BSK94

50mL
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PEELINGS PRODUCTS

Chemical abrasion mask
PEELPRO COCKTAIL HARD

BSK80

50 mL

Chemical abrasion mask
PEELPRO COCKTAIL MEDIUM

BSK81

50 mL

BSK83
PEELPRO CLEAR

Chemical abrasion mask
PEELPRO COCKTAIL SOFT

BSK82

50 mL 50 mL

Chemical abrasion mask

PEELPRO 
BRIGHTENING

BSK87

50 mL

Neutralizing lotion

PEELPRO NEUTRALIZING 
LOTION

BSK88

50 mL

Professional kit

PEELING KIT
BSK800

BSK80 - Peelpro cocktail hard | 50 ml
BSK81 - Peelpro cocktail medium | 50 ml

BSK82 - Peelpro cocktail soft | 50 ml
BSK87 - Peelpro brightening | 50 ml

BSK88 - Peelpro neutralizing lotion | 50 ml
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HOME CARE KITS

HYDRA KIT
BSK701

BSK89 Glycolic Gel 20% | 50 ml
BSK74 Multivitamin Serum | 30 ml

BSK71 C+E Vitamin Gel Cream | 50 ml

Home Care Kit

WHITENING KIT
BSK702

BSK89 Glycolic Gel 20% | 50 ml
BSK76 Tranexpro Serum | 30 ml
BSK70 Melanpro Cream | 50 ml

Home Care Kit

Home Care Kit

ANTI-WRINKLE KIT
BSK704

BSK89 Glycolic Gel 20% | 50 ml
BSK75 Anti-Wrinkle Concentrate Serum | 30ml

BSK72 Firming Cream | 50 ml

Home Care Kit

EYE-CONTOUR KIT
BSK705

BSK75 Anti-Wrinkle Concentrate Serum | 30 ml
BSK95 Eye-Contour | 15 ml

BSK73 DMAE + HA Cream | 50 ml

Home Care Kit

AKNICARE KIT
BSK706

BSK46 Aknicare Plus | 15 ml
BSK56 Aknicare Gel | 50 ml

BSK96 Aknicare Foam | 100 ml

D-PIGMENTING KIT
BSK703

BSK89 Glycolic Gel 20% | 50 ml
BSK76 Tranex Pro Serum | 30 ml
BSK77 Tranex Pro Cream | 50 ml

Home Care Kit
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Professional kit

MELAN PRO DEPIGMENTING
BSK200

BSK104 - Melanpro Cream - 30 ml
BSK105 - Melanpro Mask - 50 ml

BSK84 - Peelpro Inwhitening - 30 ml
BSK88 - Peelpro Neutralizing Wipes x3

Professional kit

BODY INWHITENING PRO KIT 
BSK204

BSK84 - Peelpro intim whitening | 30 ml
BSK34 - Intim whitening pro | 3 x 10 ml
BSK94 - Intim whitening cream | 50 ml

PROFESSIONAL KITS
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NEW BSK LAUNCHES

Nuevos Lanzamientos 2025

Chemical abrasion mask

PEELPRO 
CLEAR

BSK83

50 mL

Regenerator / Antioxidant

COLLAGEN-HA
PRO

BSK36

5 Vials x 5 mL

Acne-prone dries solution

AKNICARE 
PLUS

BSK46

15 mL

Acne-prone moisturizing

AKNICARE 
GEL

BSK56

50 mL

Acne-prone cleansing foam

AKNICARE 
FOAM

BSK96

100 mL

AKINCARE
KIT

BSK706

BSK46 Aknicare Plus | 15 ml
BSK56 Aknicare Gel | 50 ml

BSK96 Aknicare Foam | 100 ml

Acne-Prone Kit
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Results from the first treatment!
#highqualityskincare

Principios activos
de los productos
de tratamiento
- CÓCTELES



AESTHETIC PRODUCTS
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MUL
Solución de biorrevitalización 

TIPEPTIDES
BSK1

5 Vial x 10 mL

Solución reafirmante
FIRMPRO

BSK2

5 Vial x 10 mL

BOT
Solución alisadora de arrugas

OPEPTIDES
BSK3

5 Vial x 10 mL

REVIT
Solución revitalizante & reafirmante 

ALIFTPRO 20
BSK4

5 Vial x 10 mL

HYAL ACID 3%
Solución hidratante y regeneradora

URONIC 
BSK5

5 Vial x 5 mL

Solución reparadora e hidratante
PDRN PRO

BSK6

5 Vial x 5 mL

BRIG
Solución iluminadora y revitalizante

HTPRO
BSK7

5 Vial x 10 mL

Solución reparadora
SCARPRO

BSK8

5 Vial x 10 mL

Solución capilar revitalizante
HAIRPRO

BSK9

5 Vial x 10 mL

Solución lipolítica reductora
LIPOPRO

BSK10

5 Vial x 10 mL

AMPE
Solución lipolítica reductora

LOSLIM
BSK11

5 Vial x 10 mL

Solución reductora celulítica
REDUPRO

BSK12

5 Vial x 10 mL

Solución restructurante 
e hidratante

AGEPRO
BSK13

5 Vial x 10 mL

Solución despigmentante
TRANEX PRO

BSK14

5 Vial x 5 mL

BUTT
Solución moldeadora

para la definición de glúteos

-UP PRO
BSK28

2 Vial x 10 mL

Solución DNA-revitalizante
BIOPLAX PRO

BSK29

5 Vial x 10 mL

Solución lipolítica
reductora

ADIPRO
BSK30

5 Vial x 5 mL

Tratamiento labial
para arrugas y volumen

LIPS SHINE PRO
BSK31

5 Vial x 5 mL

HYA
Polvo liofilizado

LURONIDASE PRO
BSK33

1 x 1500 UI

NTOUR
Reduce las bolsas, los círculos oscuros

y las arrugas de expresión

EYE PRO CO
BSK32

2 Vial x 3 mL

HYA

Hialuronidasa liquida

LURONIDASE PRO
BSK35

5 Vial x 10 mL

LIQUID



5 Vial x 10 mL

Bio-revitalizing solution 
MULTIPEPTIDES HA
BSK1

www.bioskincosmetic.com

Skin care con 13 vitaminas, 20 aminoácidos, 2 co-enzimas, 8 minerales, 5 
péptidos y ácido hialurónico de peso molecular alto, medio y bajo, con 
acción revitalizante. 

Reafirmante, Antioxidante e Hidratante.

Solución bio-revitalizante 



5 Vial x 10 mL

Firming solution
FIRMPRO
BSK2

www.bioskincosmetic.com

Skin care con DMAE, silicio orgánico, pantenol, ácido hialurónico de peso 
molecular alto, medio y bajo y vitamina B1 para definir el óvalo facial y flaci-
dez de la epidermis.  

Reduce la profundidad de las arrugas debido a sus péptidos concentración.

Solución reafirmante



5 Vial x 10 mL

Smoothing wrinkles 
solution 

BOTOPEPTIDES
BSK3

www.bioskincosmetic.com

Skin care rica en péptidos, acetyl octapeptide-3 y penapeptide-18, que 
actúan contra las líneas de expresión. 

Reduce la profundidad de las arrugas debido a sus péptidos concentración.

Solución contra 
las arrugas de expresión



5 Vial x 10 mL

Revitalizing & firming 
solution 

REVITALIFTPRO 20
BSK4

www.bioskincosmetic.com

Skin care rica en ácido hialurónico de tres pesos moleculares, péptidos 
acetyl octapeptide-3 y pentapeptide-18, vitaminas B5, PP y B1, DMAE y 
silicio orgánico, formulada para tener un efecto revitalizante, hidratante y 
reafirmante sobre la piel. 

Contiene DMAE y silicio orgánico: ingredientes de acción reafirmante, 
ácido hialurónico (200 mg / vial) que aporta efecto hidratante y concentra-
ción de péptidos que reducen la profundidad de las arrugas.

Solución revitalizante
y reafirmante



5 Vial x 5 mL

Moisturizing 
& regenerating solution

HYALURONIC 
ACID 3%

BSK5

www.bioskincosmetic.com

Skin care de 150 mg de ácido hialurónico de tres pesos moleculares, para 
el tratamiento de líneas finas y arrugas, hidratando la piel seca y comba-
tiendo cambios en la piel relacionados con la edad.

Restauración de la matriz celular. Reducción de líneas de expresión y arru-
gas, hidratación intensa y elasticidad.

Solución hidratante
y regeneradora



5 Vial x 5 mL

Repairing & moisturizing 
solution

PDRN PRO
BSK6

www.bioskincosmetic.com

Skin care formulada con ácido desoxirribonucleico extraído de huevas de 
salmón y ácido hialurónico de peso molecular alto, medio y bajo. 

Acción antioxidante, protectora e hidratante. Ayuda a restaurar la matriz 
extracelular al reducir los síntomas de la edad.

Solución reparadora
e hidratante



5 Vial x 10 mL

Revitalizing & lightening 
solution 

BRIGHTPRO
BSK7

www.bioskincosmetic.com

Skin care formulada con 1600 mg/vial de glutatión de alta calidad, reforza-
do con vitamina C y ácido hialurónico de tres pesos moleculares.

Ilumina e hidrata la piel para suavizar las imperfecciones de la edad.

Solución iluminadora
y revitalizante



5 Vial x 10 mL

Skin repair solution 
SCARPRO
BSK8

www.bioskincosmetic.com

Skin care formulada con ingredientes que ayudan a reparar las imperfec-
ciones cutáneas derivadas del post acné y/o de la edad. 

Actúa a nivel de la epidermis, realizando un suave peeling superficial.

Solución reparadora



5 Vial x 10 mL

Revitalizing hair solution 
HAIRPRO
BSK9

www.bioskincosmetic.com

Hair care con silicio orgánico, extracto de ginkgo biloba, pantenol, tripépti-
do gaba, complejo multivitamínico y minerales, extracto de centella asiáti-
ca, ácido hialurónico y péptidos, para revitalización del cabello.  

Mejora la microcirculación, oxigenando y nutriendo el folículo piloso y 
estimulando el crecimiento sano del cabello.

Solución capilar revitalizante



5 Vial x 10 mL

Reducing lipolytic solution
LIPOPRO
BSK10

www.bioskincosmetic.com

Solución con cafeína, L-carnitina, silicio orgánico y una combinación de 
extractos naturales, para el tratamiento de grasas localizadas. Activa la 
lipólisis.

Mejora la microcirculación, ayudando a acelerar la lipólisis intracelular.

Solución lipolítica reductora



5 Vial x 10 mL

Reducing lipolytic solution
AMPELOSLIM
BSK11

www.bioskincosmetic.com

Solución formulada con ampelopsina (Dihidromiricetina), para la preven-
ción, tratamiento y mantenimiento de la acumulación de grasa en el tejido 
adiposo.

Actúa sobre la lipogénesis, lipólisis y adipogénesis, actuando contra los 
síntomas visibles de la celulitis.

Solución lipolítica reductora



5 Vial x 10 mL

Reducing cellulite solution 
REDUPRO
BSK12

www.bioskincosmetic.com

Body skin care con L-carnitina, extracto de Centella Asiática y silicio orgáni-
co para el tratamiento de los síntomas visibles de la celulitis.

Mejora la microcirculación, acelerando la lipólisis intracelularfrente a los 
síntomas visibles de la celulitis.

Solución reductora celulítica



5 Vial x 10 mL

Anti-aging solution 
AGEPRO
BSK13
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Skin care con DMAE, ácido hialurónico combinado de peso molecular alto, 
bajo y medio, silicio orgánico, péptidos, acetyl octapeptide-3 y pentapeptide 
-18, pantenol, tiamina, zinc y magnesio, para el tratamiento de las pieles 
secas y castigadas, ayuda a combatir las arrugas finas y pliegues.

Reducción de arrugas, reestructurante, hidratación intensiva y biorrevitali-
zante.

Solución restructurante e hidratante



5 Vial x 5 mL

Depigmenting solution
TRANEX PRO
BSK14
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Skin care formulada con ácido tranexámico, ácido kójico, vitamina c, nicoti-
namida, rutina y ácido hialurónico de peso molecular alto, medio y bajo, con 
acción despigmentante y antioxidante, así como hidratante.

Contiene agentes antioxidantes, protectores e hidratantes que ayudan a 
los tratamientos despigmentantes.

Solución despigmentante



2 Vial x 10 mL

Shaping solution for the 
definition of buttocks

BUTT-UP PRO
BSK28
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Solución formulada con aminoácidos, vitamina C y B12, ácido hialurónico 
de alto peso molecular (35 mg / vial) y DMAE que favorece la redefinición 
del glúteo.

Favorece la microcirculación, remodela el contorno del glúteo y suaviza los 
síntomas visibles de la celulitis que, junto con el protocolo de masaje, rede-
fine el contorno del glúteo.

Solución moldeadora
para la definición de glúteos



5 Vial x 10 mL

DNA-revitalizing solution 
BIOPLAX PRO
BSK29
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Skin care formulada con ácido desoxirribonucleico extraído de huevas de 
salmón, reforzada con 13 vitaminas, 20 aminoácidos, 2 co-enzimas, 8 
minerales, 5 péptidos y ácido hialurónico de peso molecular alto, medio y 
bajo, con acción revitalizante. 

Contiene agentes revitalizantes, antioxidantes, protectores e hidratantes 
que ayudan a restaurar la matriz extracelular.

Solución DNA-revitalizante



5 Vial x 5 mL

Reducing lipolytic solution
ADIPRO
BSK30
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Solución con cafeína, L-carnitina, silicio orgánico y una combinación de 
extractos naturales, para el tratamiento de grasas localizadas. Activa la 
lipólisis.

Favorece la microcirculación, ayudando a la aceleración de la lipólisis intra-
celular.

Solución lipolítica reductora



5 Vial x 5 mL

Lips treatment for wrinkles 
and volume

LIPS SHINE PRO
BSK31

www.bioskincosmetic.com

Producto formulado con ácido hialurónico de alto peso molecular, péptidos 
que actúan mejorando el volumen y suavizando las arrugas de expresión 
de alrededor del labio, redefiniendo el contorno de labios, reforzado con 
vitaminas para mejorar el aspecto de la piel y Ginkgo Biloba que hace más 
rosados los labios. 

Perfila el contorno del labio hidratándolo, aumentando visualmente su 
volumen y redu- ciendo las arrugas de expresión.

Tratamiento labial
para arrugas y volumen



2 Vial x 3 mL

Reduces eye bags, dark circles 
& expression wrinkles 

EYE PRO CONTOUR 
BSK32

www.bioskincosmetic.com

Skin care formulada con cafeína, silicio orgánico, ácido hialurónico de tres 
pesos moleculares y extracto de alcachofa, para drenar y así disminuir las 
bolsas, así como reducir visualmente las arrugas de expresión. 

Drena, hidrata y suaviza la zona del contorno de ojos. 

Reduce bolsas, los círculos
oscuros y las arrugas de expresión



1 x 1500 UI

Lyophilized powder with 1500UI 

HYALURONIDASE 
PRO

BSK33

www.bioskincosmetic.com

Polvo liofilizado de hialuronidasa con 1500 UI. 

Reconstituir con solución salina.

Polvo liofilizado



5 Vial x 10 mL

Lyophilized powder liquid with 1500UI 

HYALURONIDASE 
PRO LIQUID

BSK35

www.bioskincosmetic.com

La hialuronidasa es una enzima proteica que modifica la permeabilidad de 
los tejidos a través de la hidrólisis del ácido hialurónico. Su acción previene 
la acumulación de glicosaminoglicanos como el ácido hialurónico que 
provocan la retención de agua y permite eliminar favorablemente el líquido 
retenido. Es una enzima eficaz para promover la eliminación de la fibrosis 
asociada a la celulitis.

Hialuronidasa Liquida



5 Vial x 5 mL

Regenerante / Antioxidante
COLLAGEN-HA PRO
BSK36

www.bioskincosmetic.com

La solución BSK36 COLLAGEN-HA PRO ha sido formulada combinando 
Ácido Succínico, Colágeno de origen marino y Ácido Hialurónico de tres 
pesos moleculares. 

La combinación de Ácido Succínico y Colágeno es beneficial para combatir 
los signos del envejecimiento, mejorar la elasticidad, regenerar la piel y 
mantenerla hidratada y tersa.
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Results from the first treatment!
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Principios activos
de los productos

de tratamiento
- AMPOLLAS



AESTHETIC PRODUCTS

www.bioskincosmetic.com

N
Reducing natural solution 

ATURAL EXTRACTS
BSK15

10 Amp.  x 5 mL

Bio-reducing solution 

CAFFEINE 10%
BSK16

10 Amp.  x 5 mL

Firming solution 

DMAE 3%
BSK17

10 Amp.  x 5 mL

Moisturizing  & regenerating solution 

BSK18
HYALURONIC ACID 1%

10 Amp.  x 5 mL

Reducing solution 

L-CARNITINE
BSK19

10 Amp.  x 5 mL

Drainage skin solution

MELILOTO + RUTINA
BSK20

10 Amp.  x 5 mL

Lipolytic solution 

BSK21
PHOSPHATIDYLCHOLINE

10 Amp.  x 5 mL

Bio-revitalizing solution 

SILANOL 1%
BSK22

10 Amp.  x 5 mL

Detoxifying solution 

ARTICHOKE EXTRACT
BSK23

10 Amp.  x 5 mL

Anti-aging & shining solution

VITAMIN C 20%
BSK24

10 Amp.  x 5 mL



10 Amp.  x 5 mL

Reducing natural solution 

NATURAL 
EXTRACTS

BSK15

www.bioskincosmetic.com

Body skin care formulada con una mezcla de extractos naturales indicada 
para el tratamiento de los síntomas visibles de la celulitis localizada. 

Efecto lipolítico pronunciado sobre la celulitis y los depósitos de grasa 
localizados, mejora del aspecto de la piel y reducción de los síntomas 
visibles de la celulitis.

Solución natural
reductora



Bio-reducing solution 
CAFFEINE 10%
BSK16 10 Amp.  x 5 mL

www.bioskincosmetic.com

Body care de cafeína, indicada para el tratamiento de los síntomas visibles 
de la celulitis localizada. 

Actúa sobre la oxidación de los ácidos grasos de forma indirecta, tras la 
eliminación del exceso de glucosa, con un pronunciado efecto lipolítico 
sobre la celulitis y los depósitos de grasa localizados.

Solución bioreductora



Firming solution 
DMAE 3%
BSK17 10 Amp.  x 5 mL

www.bioskincosmetic.com

DMAE (dimetiletanolamina) es una solución de skin care precursora del 
neurotransmisor acetilcolina, que reafirma la piel al instante.

La aplicación externa de DMAE aumenta la firmeza, mejora la elasticidad y 
luminosidad de la piel, lo que ayuda a reducir la aparición de líneas y arru-
gas al tiempo que ilumina y minimiza las imperfecciones. Indicado para 
pieles apagadas y flácidas.

Solución lifting



BSK18

Moisturizing 
& regenerating solution 

HYALURONIC 
ACID 1%

10 Amp.  x 5 mL

www.bioskincosmetic.com

Solución de skin care con Ácido Hialurónico (50 mg) de tres pesos molecu-
lares para el tratamiento de líneas de expresión y arrugas, hidratando la piel 
seca y combatiendo los cambios cutáneos relacionados con la edad.

Restauración de matriz celular. Reducción de líneas y arrugas, intensa 
hidratación y elasticidad.

Solución hidratante
y regeneradora



Reducing solution 
L-CARNITINE
BSK19 10 Amp.  x 5 mL

www.bioskincosmetic.com

Solución con L-carnitina y extracto de té (Camellia sinensis) rica en polife-
noles y metilxantinas, para el tratamiento contra los síntomas visibles de la 
celulitis y grasas locales.

Efecto lipolítico pronunciado sobre la celulitis y los depósitos de grasa 
localizados, mejora del aspecto de la piel y reducción de los síntomas 
visibles de la celulitis.

Solución reductora



Drainage skin solution

MELILOTO 
+ RUTINA

BSK20 10 Amp.  x 5 mL

www.bioskincosmetic.com

Solución formulada con extracto de Meliloto, rico en flavonoides y cumari-
nas, combinado con rutina.

Mejora la microcirculación local, reduciendo los síntomas visibles de la 
celulitis.

Solución drenante



Lipolytic solution 

BSK21 10 Amp.  x 5 mL

PHOSPHATIDYLCHOLINE

www.bioskincosmetic.com

Solución cosmética que estimula la degradación, movilización y elimina-
ción de lípidos. Gracias a la acción combinada de sus ingredientes, PPC y 
desoxicolato de sodio, activa la lipasa que reduce la síntesis de triglicéridos 
al tiempo que aumenta la solubilidad de las grasas.

Actúa sobre la grasa localizada favoreciendo su eliminación, reduciendo 
los síntomas visibles de la celulitis.

Solución lipolítica



Bio-revitalizing solution 
SILANOL 1%
BSK22 10 Amp.  x 5 mL

www.bioskincosmetic.com

Solución formulada con silicio orgánico (manuronato de metilsilanol). El 
silanol es uno de los componentes más importantes del tejido conectivo 
del cuerpo. Está presente en macromoléculas como elastina, colágeno, 
proteoglicanos y glicoproteínas estructurales.

Reestructurante cutáneo, reafirmante corporal, lipolítico, hidratante facial y 
corporal. La actividad reestructurante del silicio orgánico ayuda a mante-
ner las propiedades mecánicas de la piel tales como elasticidad, firmeza 
pero también mantiene una óptima eficiencia metabólica celular.

Solución bio-revitalizante



Detoxifying solution 

ARTICHOKE 
EXTRACT

BSK23 10 Amp.  x 5 mL

www.bioskincosmetic.com

La ALCACHOFA (Cynara scolymus) tiene una acción lipolítica y depurativa. 
La acción lipolítica se produce para promover la síntesis de las coenzimas 
reductoras NAD y NADP-NADH2.

Favorece la microcirculación y disminuye los efectos visibles de la celulitis.

Solución detoxificante



Anti-aging & shining 
solution

VITAMIN C 20%
BSK24 10 Amp.  x 5 mL

www.bioskincosmetic.com

Solución iluminadora
Solución de skin care formulada con 20% de vitamina C. El ÁCIDO ASCÓR-
BICO es un potente antioxidante que neutraliza los radicales libres, ayudan-
do a prevenir y reducir el daño oxidativo causado por los radicales de radia-
ción ultravioleta.

Potente acción antioxidante y antirradical libre con efecto iluminador. Acti-
vidad preventiva del envejecimiento cutáneo.
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PEELINGS Químicos



BSK80
• Mejora la elasticidad y la estructura del colágeno
• Reduce el tamaño de los poros y controla el exceso del 

aceite.
• Elimina las células muertas de la capa cornea, disminu-

ye la pigmentación superficial, las manchas solares, los 
signos de envejecimiento.

• Aumenta la capacidad de la piel para la retención de hu-
medad.

• Destapa los poros.
• Disminuye las líneas de expresión y las arrugas.
• Disminuye el grosor del estrato corneo al reducir la cohe-

sión de los corneocitos.
• •Alisa y suaviza la piel.

PEELPRO COCKTAIL HARD

• Lactic Acid–20 %
• Glycolic Acid–20 %
• Citric Acid–4 %
• Malic Acid–10 %
• Salicylic Acid–0,1 %

Ph: 1,2 -2,2



BSK81
• Promueve la renovación celular rápida
• Disminuye los poros, las líneas de expresión y las arrugas.
• Alisa y suaviza la piel.
• Elimina las células muertas de la piel, disminuye la pig-

mentación y las manchas solares.
• Normaliza la producción de aceite.
• Disminuye el grosor del estrato corneo al reducir la cohe-

sión de los corneocitos.

PEELPRO COCKTAIL MEDIUM

• Lactic Acid–0,9 %
• Glycolic Acid–20 %
• Citric Acid–1,7 %
• Malic Acid–0,8 %
• Gluconic Acid–0,5%
• Ascorbic Acid–0,5
• Tartaric Acid-0,05%
• Salicylic Acid–0,1 %

Ph: 2,5 –3,5



BSK82
• Promueve la renovación celular rápida
• Disminuye los poros, las líneas de expresión y las arrugas.
• Alisa y suaviza la piel.
• Elimina las células muertas de la piel, disminuye la pigmenta-

ción y las manchas solares.
• Normaliza la producción de aceite.
• Aumenta la capacidad de la piel para retener humedad.
• Disminuye el grosor del estrato corneo al reducir la cohesión 

de los corneocitos.

PEELPRO COCKTAIL SOFT

• Lactic Acid – 0,9 %
• Glycolic Acid – 20 %
• Citric Acid – 1,7 %
• Malic Acid – 0,8 %
• Gluconic Acid – 0,5%
• Ascorbic Acid – 0,5
• Tartaric Acid - 0,05%
• Salicylic Acid – 0,1 %

Ph:  3,5 – 4,5



BSK83
• Disminuye el grosor de la capa córnea al reducir la cohe-

sión de los corneocitos.
• Reduce las líneas de expresión y las arrugas.
• Mejora la elasticidad de la piel y estructura del colágeno.
• Elimina las células muertas de la parte superior de la piel 

y atenúa los cambios superficiales de pigmentación - 
manchas de la edad y del sol. 

• Alisa y suaviza la piel.
• Obstruye los poros - elimina el acné.
• Reduce los poros y normaliza la producción de grasa.
• Capacidad propia de la piel para retener la humedad.
• Favorece la rápida renovación celular.

PEELPRO CLEAR

• Salicylic Acid-5%.
• Citric Acid-5%.
• Ascorbic Acid-0,5%.
• Lactic Acid-0.9%.
• Kojic Acid-3%
• Arbutin-1

Ph: 2,0 - 2,5



BSK87
• El ácido ferúlico ha despertado un gran interés debido a 

su capacidad para combatir los radicales libres, al tiempo 
que aumenta la eficacia de otros antioxidantes, como las 
vitaminas A, C y E.

• Mejora la elasticidad de la piel y la estructura de soporte 
del colágeno.

• Elimina las células muertas de la parte superior de la piel 
y disminuye los cambios superficiales de pigmentación: 
envejecimiento y manchas solares...

• Aumenta la capacidad de la piel para retener la humedad.
• Favorece la rápida renovación celular.

PEELPRO BRIGHTENING PEEL

• Ferrulic Acid–8,0 %
• Ácido Salicilico-5%
• Citric Acid–5,0 %
• Malic Acid–5,0 %
• Lactic Acid–4,0 %

Ph: 2,0 – 3,0



BSK88
• Es una Solución neutralizante con Aloe Vera que aumenta 

el pH de la piel para contrarrestar los efectos agresivos de 
los ácidos tras la aplicación de un peeling.

• Se recomienda aplicar sobre la piel para neutralizar los 
ácidos residuales después de retirar el producto.

• Aplicar con gasa limpia o algodón.

PEELPRO NEUTRALIZING LOTION



BSK800
• Para tratar todo tipo de piel. 

• Para corregir la decoloración de la piel asociada a altera-
ciones en la pigmentación de melanina. 

• Produce una renovación de la epidermis, eliminando las 
capas medias superficiales, ayuda a la regeneración de 
nuevos tejidos y a la desaparición de las decoloraciones 
pigmentarias, alteraciones actínicas.

• El tratamiento se puede utilizar en todos los pacientes 
con hiperpigmentación, melasma u otros cambios de 
color de la piel, así como en pieles con tendencia acnei-
ca, para reducir la seborrea y tratar el acné.

• El tratamiento a seguir depende de la finalidad deseada 
para cada tipo de piel, usar BSK87 para un acabado bri-
llante o BSK81 para pieles con tendencia acneica.

PEELING KIT
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PRE&POST
- KITS 700
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PRE&POST - KITS 700

Crema despigmentante
MELAN PRO

BSK70

50mL

Cremagel antiedad con Vitamina C+E
C+E VITAMIN CREAM

BSK71

50mL

Con estimuladores factor
de crecimiento epidérmico

FIRMING CREAM
BSK72

50mL

Firmeza hidratación
DMAE+HA CREAM

BSK73

50mL

Serum iluminador con
vitaminas y proteoglycanos

MULTIVITAMIN SERUM
BSK74

30mL

Con silicio orgánico,
ácido hialurónico y DMAE

ANTI-WRINKLE 
CONCENTRATE SERUM

BSK75

30mL

Serum despigmentante intensivo
TRANEX PRO SERUM

BSK76

30mL

Crema de post-tratamiento
POST-MESO CREAM

BSK93

300mL / 75mL

Crema íntima despigmentante
INTIM WHITENING CREAM

BSK94

50mL

Crema despigmentante intensiva
TRANEX PRO CREAM

BSK77

50mL

Crema SPF50+, alta ptotección

SUNBLOCK CREAM
SPF50+

BSK79

50mL

Peeling con Glicólico
GLYCOLIC 20%

BSK89

300/50mL

Espuma limpiadora
CLEANSER FOAM

BSK90

150mL

Leche limpiadora neutra
CLEANSER MILK

BSK91

500mL

Con alfa hidroxiácidos
AHA TONIC

BSK92

500mL

Crema de alta protección

CREMA FOTOPROTECTORA 
SPF50+

BSK78

50mL

Contorno de ojos crema-gel
EYE-CONTOUR PRO

BSK95

15mL

HYDRA KIT
BSK701

BSK89 Glycolic Gel 20% | 50 ml
BSK74 Multivitamin Serum | 30 ml

BSK71 C+E Vitamin Gel Cream | 50 ml

Home Care Kit

WHITENING KIT
BSK702

BSK89 Glycolic Gel 20% | 50 ml
BSK76 Tranexpro Serum | 30 ml
BSK70 Melanpro Cream | 50 ml

Home Care Kit
D-PIGMENTING KIT

BSK703

BSK89 Glycolic Gel 20% | 50 ml
BSK76 Tranex Pro Serum | 30 ml
BSK77 Tranex Pro Cream | 50 ml

Home Care Kit Home Care Kit

ANTI-WRINKLE KIT
BSK704

BSK89 Glycolic Gel 20% | 50 ml
BSK75 Anti-Wrinkle Concentrate Serum | 30ml

BSK72 Firming Cream | 50 ml

Home Care Kit

EYE-CONTOUR KIT
BSK705

BSK75 Anti-Wrinkle Concentrate Serum | 30 ml
BSK95 Eye-Contour | 15 ml

BSK73 DMAE + HA Cream | 50 ml

Kit Antiacné

AKNICARE KIT
BSK706

BSK46 Aknicare Plus | 15 ml
BSK56 Aknicare Gel | 50 ml

BSK96 Aknicare Foam | 100 ml



POST-TRATAMIENTO
- PEELING HOME CARE
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POST-TRATAMIENTO
- PEELING HOME CARE
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Glycolic peeling

GLYCOLIC 
GEL 20%

BSK89

www.bioskincosmetic.com

Las acciones de los AHA y del ácido glicólico son muy hidratantes y regene-
radoras de fibras como el colágeno y la elastina y de otras estructuras de 
la piel (glicosaminoglicanos): por tanto, es excelente para prevenir, revertir 
o reducir los efectos del envejecimiento cutáneo. También ayudan a unifor-
mar el tono de la piel. Su efecto exfoliante y comedolítico es muy útil para 
tratar pieles grasas o seborreicas, si está formulado con el excipiente ade-
cuado.

50 mL / 300mL

Peeling con Glicólico
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POST-TRATAMIENTO
- LIMPIEZA

(HOME CARE - CABINA)
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Soft cleanser foam

BSK90
CLEANSER FOAM

www.bioskincosmetic.com

150 mL

Esta fórmula deja la piel limpia y fresca, lista para tonificar con el producto 
adecuado para tu tipo de piel.

Espuma Limpiadora Suave



Neutral cleanser milk
CLEANSER MILK
BSK91

www.bioskincosmetic.com

500 mL

Emulsión neutra y de gran tolerancia, formulada a partir de aceites y subs-
tancias hidra- tantes. Limpia el cutis en profundidad, eliminando junto al 
maquillaje, células muertas, excesos de grasa y minúsculas partículas de 
polvo sin provocar irritación cutánea. Mantiene el equilibrio de las funcio-
nes naturales de la piel. Está indicada para todo tipo de pieles.

Leche Limpiadora Neutra



With alpha hydroxy acids
AHA TONIC
BSK92

www.bioskincosmetic.com

500 mL

Los productos a base de alfahidroxiácidos (AHA) se utilizan ampliamente 
en la batalla contra el envejecimiento, ya que promueven la hidratación de 
la piel y estimulan la producción de colágeno y elastina. De estos, el ácido 
láctico y el ácido glicólico son los más utilizados para facilitar el pelado de 
las células muertas y dar a la piel un aspecto sonrosado y juvenil.  

Con Alfahidroxiácidos



After-treatment cream

POST-MESO 
CREAM

BSK93

www.bioskincosmetic.com

75mL / 300 mL

Crema formulada para ser aplicada después del tratamiento, con un com-
plejo estandarizado de Silybum marianum, Tulsi y el alga Enteromorpha 
compressa (L.) nees, y un complejo de extractos vegetales (Árnica, Casta-
ño de Indias, Hamamelis, Hiedra, Hipericón y Vid Roja), conocido por sus 
propiedades anti-cuperosis y activadoras de la circulación.

Crema Post-tratamiento
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HOME CARE
HIDRATACIÓN
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C+E VITAMIN 
GEL CREAM

BSK71

www.bioskincosmetic.com

50 mL

Crema antioxidante - gel que contiene vitamina C y E para un efecto ilumi-
nador asombroso. Ayuda a combatir los primeros signos del envejecimien-
to y tiene la capacidad de neutralizar los radicales libres y regenerar la 
membrana celular.

Crema-gel antiedad 
con Vitamina C+E



MULTIVITAMIN 
SERUM

BSK74

www.bioskincosmetic.com

30 mL

Con el tiempo, la luz solar y la contaminación producen en la piel una serie 
de cambios estructurales que se hacen evidentes en el exterior, estos son 
los signos del envejecimiento. Las vitaminas C, E y F tienen importantes 
propiedades que son esenciales para la regeneración y el equilibrio de las 
células de nuestra piel. Los proteoglicanos aportan hidratación y poder 
reafirmante.

Serum iluminador con vitaminas
y proteoglycanos
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HOME CARE
ANTIEDAD
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FIRMING CREAM
BSK72

www.bioskincosmetic.com

50 mL

Dermcom & Gatuline Firmness Cream ofrece un tratamiento completo 
fusionando Dermcomal 2% y Gatuline® Intense 2%.

Con estimuladores factor
de crecimiento epidérmico



DMAE+HA 
CREAM

BSK73

www.bioskincosmetic.com

50 mL

Nuestra fórmula contiene un 3% de DMAE reforzado con ácido hialurónico 
por lo que vemos un efecto lifting inmediato que estira y reafirma la piel 
alisando las arrugas. Podemos ver una acción reafirmante duradera tras 
las primeras aplicaciones del producto y a partir de la cuarta o quinta 
semana. Lucha contra la flacidez mejorando la resistencia y la tonificación 
muscular. Redefinir el contorno corporal. Estos resultados se mantienen 
incluso durante un par de semanas después de suspender la aplicación de 
los productos con DMAE.

Firmeza hidratación



ANTI-WRINKLE 
CONCENTRATE 
SERUM

BSK75

www.bioskincosmetic.com

30 mL

Solución formulada para tratar arrugas profundas, con activos antiarrugas 
que actúan en diferentes niveles de la piel. Tratamiento intensivo de acción 
inmediata y de larga duración por su completa formulación, difumina las 
líneas de expresión, borra las líneas de expresión y rellena las arrugas más 
profundas.

Con silicio orgánico,
ácido hialurónico y DMAE



EYE-CONTOUR
PRO

BSK95

www.bioskincosmetic.com

15mL

Contorno de ojos con textura crema-gel, de fácil absorción, fresco, indicado 
para todo tipo de pieles, formulado con péptidos que actúan contra las 
arrugas de expresión y contra las bolsas que se forman bajo los ojos por la 
retención de líquidos o por el paso del tiempo. Reforzado con agentes blan-
queantes que actúan sobre las ojeras. Esta formulado para tener una 
mirada más luminosa, con aspecto joven y radiante.

Contorno de Ojos Crema-gel
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PROTECCIÓN
SOLAR
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CREMA 
FOTOPROTECTORA 
SPF 50+

BSK78

www.bioskincosmetic.com

15 mL / 50 mL

Fluido protector solar con acción protectora UVB/UVA. Formulado con una 
combinación de filtros físicos de origen natural, para garantizar la máxima 
protección diaria frente a los efectos negativos del sol, proporcionando un 
cuidado integral a la piel con manchas y/o foto envejecidas. Con una textu-
ra agradable, rápida absorción y acabado transparente. Indicado para todo 
tipo de piel, pieles muy claras y/o sensibles.

Alta protección



SUNBLOCK CREAM 
SPF 50+

BSK79

www.bioskincosmetic.com

15 mL / 50 mL

Fluido protector solar con acción protectora UVB / UVA. Formulado con 
una combinación de filtros físicos de origen natural, para garantizar la 
máxima protección diaria frente a los efectos negativos del sol, brindando 
un cuidado integral a las pieles con imperfecciones y / o fotoenvejecimien-
to. De textura agradable, rápida absorción y acabado transparente. Indica-
do para todo tipo de pieles, pieles muy claras y / o sensibles.

Alta protección
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DESPIGMENTANTES
- BLANQUEANTES
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50 mL

MELAN PRO
BSK70

www.bioskincosmetic.com

Crema de tratamiento para la hiperpigmentación cutánea, formulada con 
CHROMABRIGHT®, de acción inmediata unificando el tono de la piel. 
CHROMABRIGHT® es una molécula recientemente patentada que ha sido 
diseñada para blanquear la piel y reúne todas las cualidades deseadas en 
un agente blanqueador. Su actividad hipopigmentante ha sido probada 
mediante pruebas in vivo e in vitro.

Crema despigmentante



TRANEX PRO 
SERUM

BSK76
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30 mL

Suero rico en hidratación y nutrición, que, gracias a su contenido en ácido 
ursólico y silimarina, participa en los mecanismos de inflamación inhibien-
do la síntesis de prostaglandinas, además de funcionar como protector de 
la membrana celular, evitando la interacción con irritantes.

Serum despigmentante
intensivo



BSK77
TRANEX PRO 
CREAM
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50 mL

Crema rica en hidratación y nutrición, que, gracias a su contenido en ácido 
ursólico y silimarina, participa en los mecanismos de inflamación inhibien-
do la síntesis de prostaglandinas, además de funcionar como protector de 
la membrana celular, evitando la interacción con irritantes.

Crema despigmentante
intensiva
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HOME CARE
ANTIACNÉ
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100 mL

Espuma Limpiadora Antiacné
AKNICARE FOAM
BSK96
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Espuma suave y fina, para la limpieza en profundidad de todo tipo de pieles, 
sobre todo pieles con tendencia acneica. Limpia suavemente eliminando la 
suciedad, maquillaje y restos de secrecciones cutáneas



15 mL

Solución Secante Antiacné
AKNICARE PLUS
BSK46

www.bioskincosmetic.com

Gel formuldo con activos que controlan el sebo, resecan la zona y atenúan 
la rojez.

Seca y atenúa la rojez gracias a su composición.



50 mL

Hidratación Antiacné
AKNICARE GEL
BSK56

www.bioskincosmetic.com

Formulado con Exosomas y Postbioticos que ayudan al equilibrio de la 
microbiota de la piel, hidratando y balanceando los aspectos propios de las 
pieles con tendencia acnéica.
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HOME CARE
KITS

www.bioskincosmetic.com
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BSK701 
HYDRA KIT
Home Care Kit 
BSK89 Glycolic Gel 20% | 50 ml
BSK74 Multivitamin Serum | 30 ml
BSK71 C+E Vitamin Gel Cream | 50 ml

BSK701 HYDRA KIT es parte de nuestra nueva línea de productos de trata-
mientos home care. Estos kits están específicamente diseñados para 
usarse después de un trata- miento profesional, para que el paciente pueda 
seguir el tratamiento realizado profe- sionalmente en casa. Para prolongar 
la duración y para acentuar los resultados del tratamiento.

Es un tratamiento de hidratación intensiva, asegura que los niveles de agua 
de la piel estén equilibrados y la barrera protectora se vea más fuerte y 
flexi- ble. Aporta una protección extra frente a agentes externos como la 
intemperie o la contaminación. El resultado es una piel equilibrada, fuerte y 
flexible.
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BSK702 
WHITENING KIT
Home Care Kit 
BSK89 Glycolic Gel 20% | 50 ml
BSK76 Tranexpro Serum | 30 ml
BSK70 Melanpro Cream | 50 ml

BSK702 WHITENING KIT es parte de nuestra nueva línea de productos de 
tratamien- tos home care. Estos kits están específicamente diseñados 
para usarse después de un tratamiento profesional, para que el paciente 
pueda seguir el tratamiento realizado profesionalmente en casa. Para 
prolongar la duración y para acentuar los resultados del tratamiento.

Es un tratamiento para combatir las manchas de la edad, también llama-
das manchas del hígado o lentigos solares. Estos suelen aparecer en la 
cara y las manos, o en las zonas del cuerpo expuestas al sol.
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BSK703
D-PIGMENTING KIT
Home Care Kit 
BSK89 Glycolic Gel 20% | 50 ml
BSK76 Tranex Pro Serum | 30 ml
BSK77 Tranex Pro Cream | 50 ml

BSK D-PIGMT KIT es parte de nuestra nueva línea de productos de trata-
mientos home care. Estos kits están específicamente diseñados para 
usarse después de un trata- miento profesional, para que el paciente pueda 
seguir el tratamiento realizado pro- fesionalmente en casa. Para prolongar 
la duración y para acentuar los resultados del tratamiento.

Es un tratamiento para la hiperpigmentación, melasma hormonal, para 
eliminar manchas hepáticas o lentigos solares, entre otros. El kit está com-
pues- to por sustancias que ayudan a unificar el tono de la piel y a reducir 
la producción de melanina.
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BSK704
ANTI-WRINKLE KIT
Home Care Kit 
BSK89 Glycolic Gel 20% | 50 ml
BSK75 Anti-Wrinkle Concentrate Serum | 30ml
BSK72 Firming Cream | 50 ml

BSK704 ANTI-WRINKLE KIT es parte de nuestra nueva línea de productos 
tratamientos home care. Estos kits están específicamente diseñados para 
usarse después de un tratamiento profesional, para que el paciente pueda 
seguir el tratamiento realizado profesionalmente en casa. Para prolongar 
la duración y para acentuar los resultados del tratamiento.

Es un tratamiento para atenuar las lineas de expresión, rellena las arrugas 
más profundas, corrige arrugas de todo tipo: comisura de los labios, patas 
de gallo, entrecejo... Aumenta la luminosidad facial y brinda un aspecto 
suave y natural.
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BSK705
EYE-CONTOUR KIT
Home Care Kit 
BSK75 Anti-Wrinkle Concentrate Serum | 30 ml
BSK95 Eye-Contour | 15 ml
BSK73 DMAE + HA Cream | 50 ml

BSK705 EYE-CONTOUR KIT es parte de nuestra nueva línea de productos 
de tratamien- tos home care. Estos kits están específicamente diseñados 
para usarse después de un tratamiento profesional, para que el paciente 
pueda seguir el tratamiento realizado profesionalmente en casa. Para 
prolongar la duración y para acentuar los resultados del tratamiento.

Es un tratamiento de productos Pre&post formulado con pépti- dos que 
actúan contra las arrugas de expresión y contra las bolsas que se forman 
debajo de los ojos por retención de líquidos o por el paso del tiempo. Refor-
zado con agentes blanqueadores que actúan sobre las ojeras.

Está formulado para tener una mirada más luminosa, joven y radiante.



Kit Antiacné
AKNICARE KIT
BSK706
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BSK706 AKNICARE KIT es un tratamiento para pieles con tendencia acnéi-
ca. Ayudan al equilibrio de la microbiota de la piel, hidratando y balancean-
do los aspectos propios de las pieles con tendencia acnéica. Tratamiento 
hidratante en pieles deshidratadas y pieles maduras, que necesitan firme-
za.  Compuesto por BSK46, BSK56 y BSK96.

BSK46 Aknicare Plus | 15 ml 
BSK56 Aknicare Gel | 50 ml
BSK96 Aknicare Foam | 100ml
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COMPATIBILIDAD
ENTRE PRODUCTOS
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COMBINATIONS OF COCKTAILS AND AMPOULES

Treatment Product 
(Cocktails)

Area of
application BSK15 BSK16 BSK17 BSK18 BSK19 BSK20 BSK21 BSK22 BSK23 BSK24

BSK1 FACIAL X X X X X

BSK2 FACIAL / 
CORPORAL X X X X X

BSK3 FACIAL X X X X X

BSK4 FACIAL X X

BSK5 FACIAL X X X X

BSK6 FACIAL X X X

BSK7 FACIAL X X X X

BSK8 FACIAL X X

BSK9 CAPILAR

BSK10 CORPORAL X X X X X X X

BSK11 CORPORAL X X X X X X

BSK12 CORPORAL X X X X X X X

BSK13 FACIAL X X X

BSK14 FACIAL X X X

BSK29 FACIAL X X

BSK28 CORPORAL

BSK31 FACIAL

BSK32 FACIAL

BSK33 CORPORAL X X X X X X

BSK35 CORPORAL X X X X X X



COCKTAILS&PEELINGS COMBINATIONS

Treatment Product
(Cocktails)

Area of
application BSK80 BSK81 BSK82 BSK83 BSK84 BSK87

BSK1 FACIAL X X X X X X

BSK2 FACIAL / 
CORPORAL X X X X X X

BSK3 FACIAL X X X X X X

BSK4 FACIAL X X X X X X

BSK5 FACIAL X X X X X X

BSK6 FACIAL X X X X X X

BSK7 FACIAL X X X X

BSK8 FACIAL X X X X X X

BSK9 CAPILAR X X X X X X

BSK10 CORPORAL X X X X X X

BSK11 CORPORAL X X X X X X

BSK12 CORPORAL X X X X X X

BSK13 FACIAL X X X X X X

BSK14 FACIAL X X X X

BSK29 FACIAL

BSK28 CORPORAL

BSK31 FACIAL

BSK32 FACIAL

BSK33 CORPORAL

BSK34 CORPORAL X X X

BSK35 CORPORAL



COMBINATIONS OF COCKTAILS AND POST

POST-
TREATMENT: 

PEELING
HOME CARE

Treatment Product
(Cocktails)

Area of
application BSK89 BSK90 BSK91 BSK92 BSK93

BSK1 FACIAL X X X X X

BSK2 FACIAL / 
CORPORAL X X X X X

BSK3 FACIAL X X X X X

BSK4 FACIAL X X X X X

BSK5 FACIAL X X X X X

BSK6 FACIAL X X X X X

BSK7 FACIAL X X X X X

BSK8 FACIAL X X X X X

BSK9 CAPILAR X X X X X

BSK10 CORPORAL X X X X X

BSK11 CORPORAL X X X X X

BSK12 CORPORAL X X X X X

BSK13 FACIAL X X X X X

BSK14 FACIAL X X X X X

BSK29 FACIAL

BSK28 CORPORAL

BSK31 FACIAL X X X X

BSK32 FACIAL X X X X

BSK33 CORPORAL X X X X

BSK34 CORPORAL X X X X

BSK35 CORPORAL X X X X

POST-TREATMENT: CLEANSING (HOME CARE)



COMBINATIONS OF COCKTAILS AND PRE

Treatment Product
(Cocktails) BSK96 BSK46 BSK56 BSK71 BSK74 BSK72 BSK73 BSK75 BSK95 BSK78 BSK79 BSK70 BSK76 BSK77

BSK1 X X X X X X X X

BSK2 X X X X X X X X

BSK3 X X X X X X

BSK4 X X X X X X

BSK5 X X X X

BSK6 X X X X X X

BSK7 X X X X X X X X

BSK8 X X X X X

BSK9 X X

BSK10 X X

BSK11 X X

BSK12 X X

BSK13 X X X X X X

BSK14 X X X X X

BSK29

BSK28

BSK31 X X X X X X X X

BSK32 X X X X X X X X

BSK33 X X X X X X X X

BSK34 X X X X X X X X

BSK35 X X X X X X X X

HOME CARE ACNE-PRONE HOME CARE MOISTURIZING HOME CARE ANTI-AGING SUNSCREEN DEPIGMENTING - WHITENING



COCKTAILS&KITS COMBINATIONS

Treatment Product
(Cocktails)

Area of
application

BSK701 BSK702 BSK703 BSK704 BSK705 BSK706

BSK1 FACIAL X X X X

BSK2 FACIAL / 
CORPORAL X X X

BSK3 FACIAL X X X

BSK4 FACIAL X X X

BSK5 FACIAL X X X

BSK6 FACIAL X X X

BSK7 FACIAL X X X X X X

BSK8 FACIAL X X X X

BSK9 CAPILAR

BSK10 CORPORAL

BSK11 CORPORAL

BSK12 CORPORAL

BSK13 FACIAL X

BSK14 FACIAL X X X X

BSK29 FACIAL X X X

BSK28 CORPORAL

BSK31 FACIAL X

BSK32 FACIAL X

BSK33 CORPORAL

BSK35 CORPORAL
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BSK200
MELANPRO DEPIGMENTING



BSK200 es un tratamiento despigmentante que 
elimina completamente las manchas más seve-
ras y resistentes con la máxima eficacia y segu-
ridad. Tiene una eficacia probada que le confiere 
una acción única y dual para unos resultados a 
corto y largo plazo.

Reduce la pigmentación no deseada (incluido el 
melasma, las manchas solares, las manchas de 
la edad, la hiperpigmentación postinflamatoria, 
las manchas hepáticas y las pecas), alisa la piel, 
es adecuado para todos los colores de piel, es 
de acción rápida y tiene un proceso de eficacia 
probada.

Descripción



Productos



Modo de empleo
1. Limpiar la piel utilizando los productos BSK según 

indicaciones del profesional:
• BSK90 para pieles grasas o mixtas y con tendencia 

acnéica.
• BSK91 para pieles secas, más castigadas o maduras.

2. Tonificar la piel con BSK92, tónico con AHA’s que 
produce un peeling suave preparando la piel.

3. A continuación, aplicar BSK84 Peelpro Inwhitening, un 
peeling previo que va a preparar la piel para los principios 
activos

BSK90 / BSK91 / BSK92
Limpieza profunda 

1

BSK84
Peeling previo
10’ - 15’



  4. Retirar el peeling previo y neutralizar con toallitas BSK88

Toallita neutralizante con Aloe Vera que aumenta el pH 
de la piel para contrarrestar los efectos agresivos de los 
ácidos tras la aplicación de un peeling. 

Se recomienda aplicar sobre la piel para neutralizar los 
ácidos residuales después de retirar el producto tal y 
como se indica en la ficha de uso de los productos de 
peeling.

BSK88
Toallitas neutralizantes

2

Modo de empleo



  5. A continuación, aplicar BSK105 Mascarilla MelanPro
• Producto con activos altamente concentrados para un 

potente efecto despigmentante. 
• El producto debe ser aplicado por un profesional que 

decidirá el tiempo de aplicación para cada caso. 

Fototipos III y IV 

8 horas

8 horas

10 horas

piel seca piel grasa

10 horas

12 horas

12 horas

8 horas

10 horas

12 horas

normal/piel
combinada

Fototipos I y II 

Fototipos V y VI 

BSK105
MelanPro Mask3

Modo de empleo



6. Retirar máscara facial ya en casa. 
• Enjuagar cuidadosamente con abundante agua tibia y repetir según sea necesario. 

En caso de eritema, tirantez o irritación, se recomienda aplicar una capa de Crema 
Post-Meso BSK93 y dejar actuar de 10 a 15 minutos.

Modo de empleo



Después de 48h de tratamiento profesional
Hasta que finalice el tratamiento

BSK104
MelanPro 

Cream

BSK104
MelanPro 
Cream

BSK104
MelanPro 
Cream

BSK78 
Sunblock 
cream SPF50+

4
BSK104 Post-Treatment at home

Transcurridas 48 horas de retirada la Mascarilla BSK105 MelanPro, 
continuar con la despigmentación diaria para asegurar la acción co-
rrectora del método y controlar la producción de melanina en el inte-
rior del melanocito. 
  7.  Aplicar BSK104 MelanPro Cream. 

Modo de empleo



After 48h of professional treatment
Until treatment is over

Description: Deep cleanse with BSK90/BSK91/BSK92. Then apply BSK84 peelpro inwhitening, a previous peeling 
that is going to prepare the skin for active ingredients. Remove the peeling and neutralize with BSK88 wipes. 
Then apply BSK105 MelanPro Mask with highly concentrated active ingredients for a powerful depigmenting 
effect. The product must be applied by a professional who will decide on the application time for each case. 
After the recommended application time, the patient must remove the product at home to complete the first 
phase.
Descripción: Limpieza profunda con BSK90/BSK91/BSK92. A continuación aplicar BSK84 Peelpro Inwhitening, un peeling previo que 
va a preparar la piel para los principios activos. Retirar el peeling y neutralizar con toallitas BSK88. A continuación, aplicar BSK105 
Mascarilla MelanPro con activos altamente concentrados para un potente efecto despigmentante. El producto debe ser aplicado 
por un profesional que decidirá el tiempo de aplicación para cada caso. Transcurrido el tiempo de aplicación recomendado, el 
paciente deberá retirar el producto en su domicilio para completar la primera fase.

STEP 1: Deep cleanse of the skin. Apply BSK84 a previous treatment peeling. Let it act from 10 to 15 min.
Paso 1:  Limpieza profunda de la piel antes de aplicar BSK84, un peeling previo al tratamiento. Dejar actuar de 10 a 15 min. 

STEP 2: Neutralize the previous peeling with BSK88 Neutralizing Wipes. 
Paso 2:  Neutralizar el peeling previo con las toallitas BSK88.

STEP 3: Intensive treatment with BSK105 MelanPro Mask
Paso 3:  Tratamiento intensivo con BSK105 MelanPro Mask

Instructions for use: Apply the 10g of MelanPro Mask and leave it as 
instructed by the professional for between 8 -12 hours according to the 
guidelines in the table.
Instrucciones de uso: Aplicar los 10g de MelanPro Mask y dejar actuar según las 
indicaciones del profesional entre 8 -12 horas según las indicaciones de la tabla.
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PROFESIONAL TREATMENT: Intensive depigmentation / Despigmentación profunda

Phototypes III
and IV 

8 hours

8 hours

10 hours

dry skin oily skin

10 hours

12 hours

12 hours

8 hours

10 hours

12 hours

normal/
combination

skin

Phototypes I
and II 

Phototypes V
and VI 

STEP 4: Facial mask removal. Rinse carefully with plenty of luke-warm water and repeat as 
required, avoiding direct contact with the eyes.  In case of erythema, tightness or irritation, we 
recommend you apply a layer of BSK93 Post-Meso Cream and allow to work for 10 - 15 minutes.
Paso 4:  Retirar máscara facial. Enjuagar cuidadosamente con abundante agua tibia y repetir según sea necesario. 
Evitar el contacto directo con los ojos. En caso de eritema, tirantez o irritación, se recomienda aplicar una capa de Crema 
Post-Meso BSK93 y dejar actuar de 10 a 15 minutos.

After 48 hours of the BSK105 MelanPro Mask removal, continue with 
daily depigmentation to ensure the corrective action of the method 
and to control melanin production inside the melanocyte. Apply 
BSK104 MelanPro Cream.
Transcurridas 48 horas de retirada la Mascarilla BSK105 MelanPro, continuar con 
la despigmentación diaria para asegurar la acción correctora del método y 
controlar la producción de melanina en el interior del melanocito. Aplicar BSK104 
MelanPro Cream. 

Instructions for use: Apply BSK104 MelanPro Cream three times a 
day (morning, midday and night), + at morning apply BSK78 sun 
protection SPF 50+ before leaving home.
Modo de empleo: Aplicar BSK104 MelanPro Cream tres veces al día (mañana, 
mediodía y noche), + por la mañana aplicar BSK78 protección solar SPF 50+ 
antes de salir de casa.

POST TREATMENT: Continuous depigmentatiton / Despigmentación contínua

APPLICATION PROTOCOL after professional treatment:
PROTOCOLO DE APLICACIÓN post tratamiento profesional:
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BSK104
MelanPro 

Cream

BSK104
MelanPro 
Cream

BSK104
MelanPro 
Cream

BSK78 
Sunblock 
cream SPF50+

BSK90 / BSK91 / BSK92
Deep Cleansing 

1

BSK105
MelanPro Mask

3
BSK105
MelanPro Mask3

4

4

BSK84
Previous peeling

BSK88
Neutralizing wipes

2
10’ - 15’

Depends on the 
phototype table

BSK104 Post-Treatment at home

BSK88
Neutralizing wipes

BSK90 / BSK91 / BSK92
Deep Cleansing 

1

BSK84
Previous peeling

2

10’ - 15’



BSK105
MelanPro Mask

3
Depends on the 
phototype table

After 48h of professional treatment
Until treatment is over

BSK104
MelanPro 

Cream

BSK104
MelanPro 
Cream

BSK104
MelanPro 
Cream

BSK78 
Sunblock 
cream SPF50+

4
BSK104 Post-Treatment at home

BSK88
Neutralizing wipes

2BSK84
Previous peeling

10’ - 15’

BSK90 / BSK91 / BSK92
Deep Cleansing 

1

Pasos a seguir
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BSK204
BODY INWHITENING PRO KIT



BSK204 es un kit de blanqueamiento íntimo. 
Aclara y mejora el tono de la piel en zonas 
íntimas con pigmentación oscura, la mayoría de 
veces causada por el roce de la ropa ajustada, 
por cambios hormonales, por método de 
depilación como cera o cuchilla, etc.

Compuesto por tres productos profesionales de 
alta calidad. BSK34 Intim Whitening Pro, BSK84 
Peelpro Intim Whitening y BSK94 Intim Whitening 
Cream.

La combinación de estos tres elementos nos 
permite obtener resultados muy efectivos. 
Permiten cumplir con la función comentada; 
aclarar, hidratar y mejorar las zonas con 
pigmentación oscura. 

Descripción



BSK94 INTIM
WHITENING CREAM

BSK84 PEELPRO
INTIM WHITENING

BSK34 INTIM
WHITENING PRO

Productos



1.Limpieza en profundidad de la piel previa al tratamiento. 

2.Aplicar BSK84 de 2-5 ml de producto según zona a tratar. 
Aplicar utilizando el pincel y dejar actuar durante 10 - 20 
minutos. El tiempo de aplicación depende de la zona y del 
tipo de piel del paciente. 

Neutralizar con BSK88. Aplicar una vez por semana o 
según criterio del profesional

Tratamiento profesional



3. Aplicar BSK34 formando una capa de unos 3-5mm con 
la brocha en la zona a tratar, dando un ligero masaje 
hasta su completa absorción. Dejarlo actuar durante 15 
- 20 minutos. Retirar con una gasa húmeda. Apto para 
su utilización en técnicas de aparatología

Una vez aplicado el BSk34, aplicar BSk93 Post-Meso 
Cream.

Tratamiento profesional



Tratamiento profesional
4. Usar BSK94 en casa, dos veces al día en el área trata-

da hasta el próximo tratamiento. Aplicar con un ligero 
masaje en las zonas a tratar insistiendo en las zonas 
más críticas. Dejar que se absorba por si misma.  

En caso de rojez, se recomienda aplicar una capa de 
BSK93 Post-Meso Cream y dejar actuar de 10 a 15 minu-
tos. A continuación, ya podriamos aplicar BSK94



Tratamiento profesional



APPLICATION ZONESPROFESSIONAL TREATMENT
How to apply

Deep cleansing of the skin before treatment.
Limpieza en profundidad de 
la piel previa al tratamiento. 

BSK84 PEELPRO INTIM WHITENING: 
Apply 2-5 ml of product depending on the area to be treated. Apply 
using the brush, following the instructions in the protocol and leave to act 
for 10 - 20 minutes. Application time depends on the area and the patient’s 
skin type. Neutralize with BSK88  after the exposure time. Apply once a 
week or according to the professional's criteria.
Aplicar 2-5 ml de producto según zona a tratar. Aplicar utilizando el pincel 
y dejar actuar durante 10 - 20 minutos. El tiempo de aplicación depende de la 
zona y del tipo de piel del paciente. Neutralizar con BSK88. Aplicar una vez por 
semana o según criterio del profesional.

BSK34 INTIM WHITENING PRO: 
Apply BSK34 forming a layer of about 3-5mm with the brush in the 
area to be treated, giving a light massage until it's completely 
absorbed. Leave to act for 15 - 20 minutes. Remove with a damp gauze. 
Suitable for use in virtual mesotherapy and appliance techniques. 
Remove with a damp gauze. 
Aplicar BSK34 formando una capa de unos 3-5mm con la brocha 
en la zona a tratar, dando un ligero masaje hasta su completa absorción. 
Dejarlo actuar durante 15 - 20 minutos. Retirar con una gasa húmeda. 
Apto para su utilización en técnicas de aparatología y mesoterapia virtual. 

BSK94 INTIM WHITENING CREAM: 
Use BSK94 twice a day in the treated area until next treatment.
Emphasise in the most affected areas. Apply and let it absorb by itself.
Usar BSK94 dos veces al día en el área tratada hasta el próximo 
tratamiento. Aplicar con un ligero masaje en las zonas a tratar insistiendo en 
las zonas más críticas. Dejar que se absorba por si misma.  



Tiempo de preguntas
y respuestas.

¡Muchas gracias!


